
LÁSKA K 
MARKÝZÁM



Markýzy HELLA jsou propracované do posledního de-
tailu a svými inteligentními vlastnostmi vytvářejí prostor 
pro pohodlné venkovní bydlení. Sortiment markýz HELLA 
se vyznačuje elegantním designem, rozmanitou kolekcí 
látek a v závislosti na modelu i chytrým příslušenstvím, 
jako jsou zdroje světla a tepla, meteorologická stanice, 
nastavení úhlu sklonu a digitální obsluha.
Markýzy HELLA jsou elegantní, vzdušné, téměř se vznáší. 
Na trhu jsou přesto považovány za jedno z nejstabilněj-
ších řešení. Ve štíhlých, elegantních konstrukcích, jejichž 

PRO KAŽDÝ 
TYP JEDNA

montáž je prostorově nenáročná a flexibilní, se skrývá 
nejmodernější technologie. Funkční textilie nejnovější 
kolekce absorbují horko, odrážejí sluneční paprsky, jsou 
odolné nepřízni počasí a roztržení a jsou prodyšné.
Kouzlo středomoří, alpská ryzost, urbanická elegance, 
hravost nebo rovné linie – markýza se stává prvkem, 
který podtrhuje architekturu a esteticky i funkčně rozši-
řuje prostor.

Více informcí naleznete na  
www.hella.info



KAZETOVÉ 
MARKÝZY
Kazetové markýzy HELLA jsou v zasunutém stavu chrá-
něny před vlivy počasí. Díky elegantním tvarům a velkému 
výběru textilií se modely PAN, C2 a CLEO hladce začlení 
do architektury objektu. Markýzy lze ovládat klikou nebo 
motorem a je možné je vybavit i rádiovým řízením.

PAN 7040
je elegantní a extravagantní markýza, která se navíjí verti-
kálně a kompletně se zasouvá do štíhlé kazety namonto-
vané ve formátu na výšku. Pro architektonicky vytříbené 
koncepty a specifické požadavky na design je PAN 7040 
stínicí systém šitý na míru.

C2
Tuto markýzu charakterizuje elegantní, plochá kazeta, ve 
které jsou dokonale skryté technické části a stínicí textilie. 
C2 upoutá funkčním a zcela moderním designem, je mo-
dulární, umožňuje spojení dvou markýz a ideálně se hodí 
pro zastínění velkých ploch.  

CLEO
Krásný tvar štíhlé konstrukce, která se velmi lehce otevírá 
a uzavírá. Oválná kazeta umožňuje prostorově nenároč-
nou montáž. Díky lehké konstrukci a variabilitě upevnění 
má CLEO velice flexibilní využití. 

OTEVŘENÁ  
A POLOOTEVŘENÁ
Modely VIVA a AREIA doplňují sortiment. Používají se 
všude tam, kde přesah střechy nebo balkonu chrání před 
nepřízní počasí nebo kde je potřeba pouze jednoduchá 
ochrana proti nepřízni počasí. Markýzy s horním krytem 
se zhotovují, stejně jako všechny výrobky HELLA, na míru 
a ovládají se klikou nebo motorem. 

VIVA
Markýzy VIVA plus a VIVA super s mnoha funkcemi.

AREIA
Všestranné markýzy AREIA 7040 a 6030  
s promyšlenou technologií.

Osvětlení LED
Osvětlení markýz LED je na přání k dispozici pro markýzy 
AREIA 7040, VIVA, CLEO 7040 a PAN 7040. Je integro-
váno do spodní části kloubového ramena, prostor pod 
markýzou osvětluje teplým bílým světlem. 

Infračervený zářič
S elegantními infračervenými zářiči v bílé nebo černé 
barvě si můžete užívat venkovní obytný prostor i v pře-
chodném období!

Volán Varioplus
Volán integrovaný do výsuvného profilu ještě více chrání 
proti slunci a nežádoucím pohledům, v závislosti na  
markýze, pohonu a textilii lze spustit až do 2500 mm; 
Je k dispozici pro AREIA 7040, CLEO 7040, VIVA plus,  
VIVA super a C2.

VYBAVENÍ
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